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内吉野村議会議長会議員研修内吉野村議会議長会議員研修

戦没者追悼式戦没者追悼式

　１０月１４日（木）、野迫川村議会と十津川村議会との合同議員研修を行いました。
　同志社大学名誉教授の新川達郎氏を講師としてお招きし、「山間地域における住民参加の村
づくり」と題して講演していただきました。
　少子高齢化、人口減少社会は日本全国共通のことであり、山間地域特有の問題ではない。
地域の将来像を縮退後の社会と捉え直すことにより、持続可能な地域をつくることが実現で
きるという心強い話でした。
　住み慣れた家で自分らしく暮らし続けていける持続可能な地域をつくることが必要である
と感じました。今後の村づくりについて、これまでになかった発想やアイディアの提案をい
ただき、有意義な研修となりました。

　令和３年度野迫川村戦没者追悼式が９月２４日（金）野迫川村山村振興センターにおいて、
野迫川村遺族会関係者が参列し厳粛に執り行われました。今年も昨年同様新型コロナウイル
ス感染症対策を行い、規模を縮小しての開催でしたが、参列者一同、ご英霊に対してご冥福
をお祈りし、改めて真の世界平和と心豊かに暮らせる社会の実現を誓いました。
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令和４年成人式のご案内令和４年成人式のご案内

郷土料理研究会調理実習郷土料理研究会調理実習
　郷土料理研究会では、１０月８日（金）に調理実習を行いました。今年度初めての調理実習
となりましたが、コロナウイルス感染対策を万全にした中で行いました。
　会員で献立を考えて出来上がった料理は、旬の野菜を使用した、彩りが鮮やかで豪華にな
りました。

写真左上から順に、
①大根葉の漬物、みょうが甘辛煮、
②つるむらさきのお浸し
③�ジャガイモとコゴミの煮物、大根葉と
みょうが、にんじんの炒め煮
④松茸ご飯、
⑤みょうが寿司と刺身こんにゃく、
⑥松茸にゅうめん

教育委員任命教育委員任命
　令和３年９月３０日をもって教育委員の任期満了を迎える別所久
男氏は、９月定例議会で任命同意を得て再任されました。
　１０月１日（金）に教育委員会議を開催し、教育委員に任命された
別所久男氏に辞令書が手渡されました。
　任期は令和７年９月３０日までの４年となっています。

　令和４年成人式を下記のとおり実施します。

記

◎日　時　　令和４年１月９日（日）午前１０時３０分から

◎場　所　　野迫川村山村振興センター

◎対　象　　平成１３年４月２日～平成１４年４月１日生まれの方

◎案内は、後日個人宛に送付します。
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　野迫川村と奈良県の土木技術職員の採用共同試験です。

【第１次筆記試験日】　１２月５日（日曜日）

【第１次筆記試験会場】　奈良県奈良総合庁舎又は奈良県自治研修所

【試験科目】　教養・土木専門試験

【対象】　Ⅰ種：平成４年４月２日から平成１２年４月１日までに生まれた人

　試験案内は、下記ＨＰからダウンロードまたは、野迫川村役場、警察署

県人事委員会事務局、県庁人事課、県内各総合庁舎などで配布。

　申込み　インターネットで、１１月２日　午前９時～１１月１９日正午まで

　問合せ　県人事委員会事務局　ＴＥＬ０７４２－２０－４４３０

　　　　　　　　　　　　　　　　(http://www.pref.nara.jp/42115.htm)

　　　　　野迫川村総務課　　　ＴＥＬ　０７４７－３７－２１０１

奈良県・市町村土木職員採用共同試験の実施のお知らせ奈良県・市町村土木職員採用共同試験の実施のお知らせ

近畿交通栄誉章（優良自動車運転者）の表彰近畿交通栄誉章（優良自動車運転者）の表彰
　永年の安全運転に取り組まれました功労により９月２１日（火）に井上政則氏（上）に近畿

管区警察局長並びに近畿交通安全協会協議会会長より表彰状が贈られました。
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　爽やかな風が吹き、澄み切った青空が見られるようになってきました。本格的な秋へと移って

いるようです。一緒に秋空を見上げてみる、子どもが虫に興味を持っているなら、一緒に虫の音

を聞くのもおすすめです。スズムシ、こおろぎ、マツムシなど、虫の演奏会に耳を傾けてみましょ

う。

　そして、スポーツの秋。どんなスポーツが好きですか。運動会ではたくさんいきいきした姿が

見られ、楽しむことができました。また、鉄棒や跳び箱など普段の取り組みを披露することがで

きました。練習の成果が発揮できてよかったです。保育所ではマラソンと縄跳びを始めました。

心も体もすくすく成長してほしいです。

野迫川村へき地保育所　１１月野迫川村へき地保育所　１１月
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後期高齢者健康診査のご案内後期高齢者健康診査のご案内

野迫川村では１月末までが個別健診の期限となっています。

野迫川村国民健康保険診療所の他、受診券と共に送っている

リストに記載の医療機関などでも受けられます。

お問い合わせについては、野迫川村　住民課 健診担当へ

お願いします。

ＴＥＬ０７４７－３７－２１０１

年に 1度の健康チェック　受けられましたか？
◎後期高齢者健康診査受診促進月間「10・11・12月」

「疾病の早期発見や重症化予防のため、

健康診査を受診しましょう」
　後期高齢者医療制度に加入されている方の健診は、奈良県後期高齢者医療広域連合が、お住ま

いの市町村に委託して実施しております。

まだ受診されていない被保険者の方へ

　“受診券”と “被保険者証（保険証）”を持参のうえ、国民健康保険診療所等にて受診してくだ

さい！

★健康診査の受診をご遠慮頂く方　※ただし、希望される場合は、ご相談ください。

　・病院又は診療所に長期入院（6か月以上継続して入院）している方。

　・事業主健診等、他で健康診査の受診機会のある方。

　・施設入所されている方（障害者支援施設、養護老人ホーム、介護保険施設等）
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薬師如来坐像　やくしにょらいざぞう（野迫川村今井）薬師如来坐像　やくしにょらいざぞう（野迫川村今井）

自衛官募集のお知らせ自衛官募集のお知らせ

　県内の南西端に位置し、北部は高野山と接する野迫川村の高福寺に伝
来。弘法大師空海の作と伝承され、地元の守り本尊として信仰を集めて
いる。
　頭体幹部は木心を込めた針葉樹とみられる一材から造り、内刳りを施
さない古様な構造をとる。
　大きな肉髻や下膨れの面部、奥行きが深く肩幅の広い堂々とした体つ
きなど平安時代初期の名残を留めながら、伏し目の表情や衣の襞が峰を
低く抑えつつ等間隔に配されることから、制作時期は１０世紀後半から
１１世紀初頭のうちに収まると考えられる。
　また、たぐり寄せた衣の一部を左の脇腹と腕の間からのぞかせ、さらに左袖口と左手先を脚部材と共木
から造るなど、ユニークな表現や技法も注目される。
　本像は矧ぎ目の緩みや手指の欠失、右手首先の脱落など痛ましい状態にあったが、令和２年（２０２０）
度に公益財団法人美術院により実施された保存修理で像容が回復した。
　安置される本堂は改修中であることから、このたびなら仏像館で公開する運びとなった。
　よみがえった偉容を間近でご覧いただきたい。

内藤　航（奈良国立博物館学芸部研究員）
◆奈良国立博物館名品展「珠玉の仏たち」にて、７月６日～１２月１９日に展示。
＊この記事は、奈良国立博物館だより令和３年第１１８号より転載しています。

◇自衛官候補生採用試験（任期毎に自分で進路を選択できるコースです。）
【資　格】　１８歳以上３３歳未満の方
【受　付】　令和３年１１月９日（火）まで
【試験日】　令和３年１１月１３日（土）
【場　所】　航空自衛隊奈良基地（奈良市法華寺町１５７８）
【試験種目】　学科試験・作文・口述試験・適性検査・身体検査
※�今年度の「自衛官候補生」採用試験は、今回の案内で最後になる可能性があります。
　�他の就職と迷われている方や悩んでいる方、併願でもかまいませんので、是非受験してください。
　（ご不明な点等あれば、遠慮なく自衛隊奈良地方協力本部五條地域事務所までお問合せください。）

◇お問い合わせ・連絡先
【自衛隊奈良地方協力本部五條地域事務所】
ＴＥＬ：０７４７−２２−３７８９
担当：山口（やまぐち）、藤原（ふじわら）、山岡（やまおか）
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診療所だより
　野迫川村のみなさまこんにちは。診療所の大西真衣です。
　今年は寒暖差も激しく、これから一気に寒くなると思われますが、皆さん体調はいかがでしょ
うか。
　猛威を振るっていた新型コロナウイルスも沈静化してみなさん暖房器具の前で身も心も「ホッ
ト」しているのではないですか。
　ですが、安心してはいけません。昨年度はコロナ予防を頑張ったおかげか、かぜやインフルエ
ンザの患者さんも少なく推移しましたが、コロナ騒動が落ち着いたように感じられる今年こそ、
予防が肝心です。今一度「そんなん、分かってるわ」と聞こえてきそうですが、おさらいをした
いと思います。

《インフルエンザ》
①インフルエンザとは
　インフルエンザとは、“インフルエンザウイルス”によって引き起こされる感染症です。
　インフルエンザにかかると３８℃以上の急な発熱、頭痛、関節痛、筋肉痛、倦怠感などの全身
症状が強くあらわれ、あわせて鼻水、咳、のどの痛みなどの症状もみられます。
　高齢の方、心臓病、糖尿病、腎機能障害、ステロイド内服などによる免疫機能不全を持つ方、
妊娠中の方、乳幼児がインフルエンザにかかると、気管支炎、肺炎などを併発し重症化し、最悪
の場合は、死に至ることもあります。そのために「インフルエンザかな？」と思われる場合は、
早めに医療機関を受診して、適切な治療を受けるようにしましょう。

②かぜとの違い
　インフルエンザはかぜの症状に加えて、筋肉痛や節々の痛み、全身のだるさが特徴的です。

③予防法
　基本的にはかぜの予防法と同じです．
　　✓人ごみを避け、外出時にはマスクを着用しましょう。
　　✓帰宅時には「手洗い」「うがい」をしましょう。
　　✓栄養と休養を十分にとりましょう。
　　✓室内では加湿と換気をよくしましょう。
　また、感染を広げないためにも、感染の可能性がある方は、咳やくしゃ
みをおさえた手、鼻をかんだ手はただちに洗うようにし、周囲へ配慮（咳
エチケット）しましょう。
④治療法
　インフルエンザは薬 (飲み薬・吸い薬・点滴 )があるので，上に挙げたような症状がある場合
は医療機関で検査を行い，薬を処方してもらいましょう．
また，インフルエンザの流行を拡大させないためにも、治療開始から最低５日間は、自宅療養が
推奨されます。
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インフルエンザ かぜ
発熱 高い（３８℃以上） ないかもしくは微熱

主な症状
かぜの症状に加え、発熱、関節痛、

筋肉痛、倦怠感など
のどの痛み、咳、鼻水など

発症 急激 ゆっくり
合併症 気管支炎、肺炎など ほとんどない
発生状況 流行性 散発性

《診療所からのお知らせ　〜胃カメラ（上部消化管内視鏡）検査について〜》
　診療所に置いている胃カメラについてお願いです。
　現在、診療所では胃カメラを用いた検査等を行っておりません。
　野迫川村の診療所で胃カメラを用いた検査等が必要と判断した患者様は、南
奈良総合医療センター等の胃カメラ検査可能な医療機関を紹介させていただき
ます。
　村民のみなさまには、ご不便をおかけしますが、ご理解ご協力のほどお願い
します。
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林業退職金共済制度（林退共）へ加入しませんか林業退職金共済制度（林退共）へ加入しませんか

全国一斉「女性の人権ホットライン」強化週間の実施について全国一斉「女性の人権ホットライン」強化週間の実施について

　林退共は昭和５７年に発足した林業界で働く方のために国が作った退職金制
度です。
　この制度は、事業主の方々が、従事者の働いた日数に応じて掛金となる共済
証紙を共済手帳に貼り、その従事者が林業界をやめたときに林退共から退職金
を支払うという、いわば林業界全体の退職金制度です。
　〇掛金は、税法上について、法人では損金、個人企業では必要経費となります。
　〇掛金の一部を国が免除します。
　〇雇用事業主が変わっても退職金は企業間を通算して計算されます。
事業主の皆様へ
　・共済証紙は労働日数に応じて適正に貼付して下さい。
　・�共済手帳を所持している従事者が林業界を引退するときは、忘れずに退職金を請求するよう指導して
下さい。

　詳しいことは、以下の連絡先へお問い合わせ下さい。
〈お問い合わせ先〉
　独立行政法人勤労者退職金共済機構　林業退職金共済事業本部
　〒１７０－８０５５　東京都豊島区東池袋１－２４－１　ニッセイ池袋ビル
　ＴＥＬ：０３－６７３１－２８８９　ＦＡＸ０３－６７３１－２８９０
　・ホームページでもご案内しております。
　　https://www.rintaikyo.taisyokukin.gojp/

　夫・パートナーからの暴力、職場等におけるセクシュアル・ハラスメント、ストーカー行為などの女性
の人権に関わる問題について、人権擁護委員及び法務局職員が相談をお受けします。
相談は無料で秘密厳守ですので、お気軽にご利用ください。

　日　時　　令和３年１１月１２日（金）から１１月１８日（木）まで
　　　　　　電話受付時間：平日　午前８時３０分から午後７時まで
　　　　　　　　　　　　　土日　午前１０時から午後５時まで
　対　象　　県内在住の女性
　相談員　　人権擁護委員及び法務局職員

全国一斉「女性の人権ホットライン」　ＴＥＬ：０５７０－０７０－８１０
　　　　　　　　　※電話をおかけになった場所の最寄りの法務局につながります。
　　　　　　　　　※携帯電話・ＰＨＳ使用可、ＩＰ電話使用不可

お問い合わせ　奈良県地方法務局人権擁護課　ＴＥＬ：０７４２－２３－５４５７
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村税・保険料納期限村税・保険料納期限

税目・保険料 納期限日

国民健康保険税（第３期） １１月２５日（木）

介護保険料

（普通徴収）（第６期）
１１月２５日（木）

後期高齢者医療保険料

（普通徴収）（第５期）
１１月３０日（火）

　上記、納期限までに役場窓口や、郵便局・銀行等で納付を

お願いします。

　また、口座振替の引落しもこの日に行いますので、　口座

預金の準備をお願いしいます。

「のせ川村メール」の登録は「のせ川村メール」の登録は

こちらから！　➡こちらから！　➡
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人口／１０月２６日現在　■世帯数　２１０戸　■人口　３４８人　■男　１６９人　■女　１７９人

第１３回野迫川・保小中合同運動会第１３回野迫川・保小中合同運動会第１３回野迫川・保小中合同運動会第１３回野迫川・保小中合同運動会
　９月２５日（土）「元気に楽しく　最後までがんばる運動会」をテーマに、野迫川保・小中合
同運動会が野迫川小中学校のグランドで開催されました。
　幸いにも天気に恵まれ、子どもたちは元気いっぱい笑顔でグランドを駆け回り、みんなで力
を合わせて頑張っていました。
　今年も昨年に引き続き新型コロナウイルス拡大防止対策から一般の方々の参加はできません
でしたが、子どもたちとともに保護者の方も多くの競技に積極的に参加されました。
保育園児のかわいらしい姿があり、児童の元気な姿があり、秋晴れのもと、保護者の方々と一
体となって「最高の一日」を作り上げていました。

令和３年11月 （12）
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